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Μετά το Πάσχα οι υπογραφές Παναθηναϊκού-κυβέρνησης για το ΟΑΚΑ

Σ
ε συμφωνία με την κυβέρνηση έφτασε η 
ΚΑΕ Παναθηναϊκός για το θέμα του ΟΑΚΑ 
κι εκτός συγκλονιστικού απρόοπτου αμέ-
σως μετά το Πάσχα θα μπουν οι υπογρα-

φές και οι χώροι του κλειστού των ολυμπιακών 
εγκαταστάσεων θα περάσουν στα χέρια των «πρα-
σίνων» για τα επόμενα 49 χρόνια.
Πρόκειται επί της ουσίας για την «ενεργοποίηση» 
μίας συμφωνίας που είχε επιτευχθεί εδώ και περί-
που ένα χρόνο (Απρίλιο του 2022), αλλά για διά-
φορους λόγους δεν είχε προχωρήσει μέχρι τέλους.
Τα όποια εμπόδια φαίνεται πως ξεπεράστηκαν 
και το πιθανότατα είναι μετά το Πάσχα να μπουν 
οι τελικές υπογραφές και το «τριφύλλι» να απο-
κτήσει επισήμως το ΟΑΚΑ. Το «αγκάθι» στις δι-
απραγματεύσεις των τελευταίων μηνών αποτε-
λούσε το πάρκινγκ κι αυτός ήταν ο λόγος που η 
υπόθεση είχε «κολλήσει».
Υπήρξαν εντάσεις ανάμεσα στις δύο πλευρές, 

ωστόσο, τα πράγματα φαίνεται πως άλλαξαν, με 
την κυβέρνηση να είναι έτοιμη να τηρήσει τη δι-
άταξη που ψήφισε και να δώσει στην ΚΑΕ Πανα-

θηναϊκός το δικαίωμα εκμετάλλευσης των χώρων 
του ΟΑΚΑ, κάτι που οι «πράσινοι» περιμένουν με 
αγωνία εδώ και καιρό.

λάδα χωρίς πολιτικές ή θρησκευτικές πε-
ποιθήσεις.
Η «Οργάνωση Γη» -όπως σημειώνεται 
στην ιστοσελίδα της- είναι μια ελληνική, 
μη κερδοσκοπική, μη κυβερνητική οργά-
νωση που ιδρύθηκε το 2010. Στόχος της 
είναι η εδραίωση της έννοιας της Βιώσι-
μης Ανάπτυξης, όπως αυτή ορίζεται από 
τους 17 Παγκόσμιους Στόχους των Ηνω-
μένων Εθνών, παρέχοντας βιωματική μη 
τυπική εκπαίδευση για όλες τις ηλικίες.
«Το ποδόσφαιρο έχει μια μοναδική δύ-
ναμη να προσεγγίζει δισεκατομμύρια 
ανθρώπους σε όλο τον κόσμο και ο ση-
μαντικός ρόλος του ως μοχλός κοινωνι-
κής αλλαγής αποδεικνύεται κάθε ημέρα» 
δήλωσε, κατά την ανακοίνωση της νέας 
λίστας των οργανισμών, ο εκτελεστικός 

Δ
ύο μη κερδοσκοπικές, μη κυβερ-
νητικές οργανώσεις στην Ελλάδα, 
η «Lighthouse Relief» («φάρος 
ανακούφισης») και η «Οργάνωση 

Γη», βρίσκονται ανάμεσα σε 114 ΜΚΟ 
από συνολικά 54 χώρες, οι οποίες θα 
επωφεληθούν από οικονομική στήριξη, 
στο πλαίσιο του κοινοτικού προγράμμα-
τος του Ιδρύματος της FIFA για το 2023.
Όπως αναφέρει η ιστοσελίδα της πα-
γκόσμιας ομοσπονδίας ποδοσφαίρου, το 
κοινοτικό πρόγραμμα του Ιδρύματος της 
FIFA «επιδιώκει να υποστηρίξει τοπικά 
πρότζεκτ που χρησιμοποιούν τη δύναμη 
του ποδοσφαίρου για να επιφέρουν θε-
τικές κοινωνικές αλλαγές και να αντιμε-
τωπίσουν τις πιο πιεστικές παγκόσμιες 
προκλήσεις που αντιμετωπίζουν τα μη 
προνομιούχα παιδιά και οι νέοι σε όλο 
τον κόσμο».
Το πρόγραμμα επιλέγει να... προσελκύσει 
μη κυβερνητικές οργανώσεις (ΜΚΟ) σε 
μια ποικιλία πρωτοβουλιών που συμβάλ-
λουν στην καλή υγεία και ευημερία, την 
ποιοτική εκπαίδευση, την ισότητα των 
φύλων, την απουσία φτώχειας, τις μειω-
μένες ανισότητες, την ειρήνη, τη δικαιο-
σύνη και τους ισχυρούς θεσμούς, καθώς 
και την προώθηση της αξιοπρεπούς εργα-
σίας και της οικονομικής ανάπτυξης.
Η «Lighthouse Relief» είναι -όπως αναφέ-
ρεται στην ιστοσελίδα της- ένας μη κερ-
δοσκοπικός ανθρωπιστικός οργανισμός 
εγγεγραμμένος στη Σουηδία και στην Ελ-
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πρόεδρος του ιδρύματος της FIFA, Μα-
ουρίτσιο Μάκρι, και συμπλήρωσε:
«Αυτό βρίσκεται στον πυρήνα του ιδρύ-
ματος της FIFA. Μεταξύ 2020 και 2022, 
τα έργα που χρηματοδοτήθηκαν από το 
πρόγραμμα ωφέλησαν περισσότερα από 
250.000 άτομα σε όλο τον κόσμο - και 
ελπίζουμε να προσεγγίσουμε ακόμη πε-
ρισσότερους ανθρώπους το 2023. Ανυ-
πομονώ να δω αυτές τις πρωτοβουλίες να 
έχουν θετικό αντίκτυπο στις κοινότητές 
τους».
Αίτηση για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα 
του Ιδρύματος της FIFA, το οποίο ιδρύ-
θηκε το 2028, υπέβαλαν σχεδόν 1.000 
οργανισμοί από περισσότερες από 110 
χώρες.

Δύο ΜΚΟ στην Ελλάδα θα δεχθούν οικονομική στήριξη από το Ίδρυμα της FIFA


